Кадровый голод новосибирского минкульта: удары по культуре и казне

Министр культуры Новосибирской области Наталья Ярославцева покинула пост министра 12 апреля 2022 года. Причинами ее ухода стали многочисленные скандалы.

Наталья Ярославцева уже не первый раз занимает должность министра культуры Новосибирской области. Первый раз она вступила в должность в 2010 году. После 3 лет работы, 24 сентября 2013 года уволилась по собственному желанию. Одной из причин ухода было сокращение расходов на поддержание культуры Новосибирска. После Натальи министром культуры до 2019 года проработал Игорь Решетников, затем бывший министр Юрий Зимняков.

Фото: leaderstoday.ru

С сентября 2019 года место министра культуры оставалось вакантным около 10 месяцев, до нового прихода в 2020 году Натальи Ярославцевой. До сих пор неизвестна причина нехватки кадров в министерстве, ведь должность была свободна почти год. Неужели за это время не нашелся подходящий кандидат? Куда смотрит правительство Новосибирской области, когда не хватает высококвалифицированных людей, а министерство остаётся без надлежащего контроля?

В итоге, в июле 2020 года Наталья Ярославцева снова вступает в должность министра культуры Новосибирской области. Но ее вахтовый метод управления продлился всего 2 года и, как объявил губернатор Новосибирской области Андрей Травников, с 8 апреля Наталья официально уходит в отставку.

Наталья Ярославцева добровольно подписала договор об увольнении с поста министра, однако ее уход не считается

беспочвенным. За последние 2 года деятельности она стала участницей многих скандалов, которые и оказали большое влияние на принятое совместно с губернатором Новосибирской области решение.

Одним из наиболее громких скандалов стал так называемый "пир" Ярославцевой во время ковида. В Концертном зале имени Каца журнал Leaders Today организовал премию "Короли изящных искусств", при поддержке Министерства культуры.

Очень безответственно со стороны Натальи Ярославцевой устроить такого рода "вечеринку", когда граждане города и даже другие высокопоставленные личности не позволяли себе такой роскоши. В зале находилось

большое количество людей, которые были без масок. Что же говорить о дистанции в 1,5 метра? Конечно же ее не было.



столь грубое нарушение губернатор Новосибирской области Андрей Травников пообещал лишить бывшего министра премии.

Но это не все, чем отличилась Наталья Ярославцева. 17 марта она уволила с поста директора "Первого Театра" Юлию Чурилову. Она даже не изъявила желания как-то комментировать свой поступок в ее отношении. Юлия Чурилова подняла театр с колен и положительно повлияла на его развитие за долгие годы работы.

Даже члены Ассоциации театральных критиков написали письмо в министерство культуры с требованием вернуть Юлию Чурилову на пост директора. Одна из них, Марина Шимадина писала: "Мне кажется, это вообще большая потеря для Новосибирской области, если Юля куда-то уйдет. Потому что она как раз развивает современный театр."

Наталья Ярославцева покрывала директора Центра креативных индустрий Виктора Буланкина. Он отмывал денежные средства в большом количестве. Когда было возбуждено уголовное дело, она не высказывалась никак о случившемся и позже обвинила сотрудников "в предательстве Виктора Ивановича". Оказывается, деньги легко могут запудрить человеку мозги.



возглавит Министерство культуры после ухода скандального директора? Кандидатов на эту должность было немало, однако по постановлению губернатора Новосибирской области №131-рк от 8 апреля, должность министра культуры перешла в руки Юрия Зимнякова, бывшего заместителя Игоря Решетникова. Он начинает свою деятельность с 12 апреля 2022 года.

URL: https://babr24.com/?IDE=227619 Bytes: 3925 / 3627 Версия для печати Скачать PDF

🖒 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области: nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Андрей Тихонов**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь Телеграм: @bur24_link_bot эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова Телеграм: @irk24_link_bot эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская Телеграм: @kras24_link_bot эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская Телеграм: @nsk24_link_bot эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин Телеграм: @tomsk24_link_bot эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор" Телеграм: @babrobot_bot эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта